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/IMHENHOEe YpaBHEHue
KOpeHb YpaBHEHUA
peLUUTb YpaBHEHuUe

KpaTKaA 3anucb



——

1. Kakoe ypaBHeHMe Ha3biBaeTCcA IMHEUHbIM?
2.470 3HAYUT peLUUTb IMHEMHOE YpaBHEeHUe?
3.4TO Ha3bIBAalOT KOPHEM ypaBHEHMUA?

4.Kakue n3 npuBegeHHbIX HUXKE YpaBHEHUM
ABAAIOTCAH /IMHEUHbIMU?

a) 2x=68; 6)-6y+2=10; B) X’ +7 =36; 1> — 12 =6



Ha Tpu no/1IKu nocTtaBu/in 278 KHUT.

NnepByro U3 HUX NOCTABWU/IU Ha 14 KHUT 60/1bLue,
Yyem Ha BTOpPYI0. Ha TpeTblo NO/KYy B ABa pas3a
60/bLIe, Yyem Ha BTOPYH0. CKO/IbKO KHUT
MNOCTAaBU/IN HA KAXAYIO MO/KY? T T T
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1 NO/IKa - ? KHU, Ha 14 60/bLUe, Y
2 MO/IKA - } KHUT

3 NO/IKa - ? KHUr, B 2 pa3a 60/bLue, 4em Ha
210/1Ke

Bcero - 278 KHUr




1 nonka
2 norska
3 nornka
Bcero

X (KH.)
2X (KH.)

X+14 + x +
2x=278



PeweHue:

4X+14=278

4x=278-14

4X=264

X=264:4

X=66
U TaK, Ha 2 No/iKe - 66 KHUr, TOrAa Ha 1 No/IKe -
X+14=66+14=80 (KH.), a Ha 3 No/IKe — 2X=2:66=132 (KH.)
OTtBeT: 80; 66; 132 KHUIU.



